
2016/84059-193 Ve věci informací o o Sociálním a zdravotním centru Letiny, s. r. o., které je 
poskytovatelem pobytové sociální služby Domov se zvláštním režimem 
 
Dotaz: 
 
(ze dne 27. 4. 2016) 
 
Žádost o poskytnutí informací  

 

 

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám 

o poskytnutí následujících informací. Všechny požadované informace se týkají Sociálního a 

zdravotního centra Letiny s.r.o. (dále jen jako DZR Letiny).  

1. Kolik bylo podáno k MPSV stížností na DZR Letiny v letech 2010 – 2016? Jak byly tyto 

stížnosti vyřízeny? 

2. Kolik užití omezujících prostředků a jakého typu bylo evidováno v DZR Letiny v letech 

2010 – 2016? Na kolika lidech byly aplikovány a jaká byla délka užití omezujících 

prostředků? Kdo použití omezujících prostředků schválil (např. vrchní sestra, lékař apod.)? 

Kdo prostředky na klienty přímo uplatňoval (lékař, vrchní sestra apod.)?  

3. Bylo v letech 2010 –2016 zahájeno správní řízení nebo trestní stíhání proti zaměstnancům 

DZR Letiny v souvislosti s péčí o klienty? Pokud ano, jaký byl výsledek? Byla zaměstnanci 

uložena sankce? Pokud ano, jaká? 

4. Jaké kroky podniklo ministerstvo v návaznosti na zprávy z návštěv veřejného ochránce 

práv v DZR Letiny z roku 2013 a z roku 2014  

(obě dostupné zde: http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-

vysmechem-kvalite-v-socialnich-sluzbach/)?  

Jaké kroky má ministerstvo v plánu podniknout do budoucna z důvodu nápravy situace 

v DZR Letiny?  

5. Kolik inspekcí bylo v DZR Letiny provedeno od roku 2011? Jaký byl výsledek těchto 

inspekcí? V návaznosti na toto Vás také žádám o zaslání inspekční zpráv. 

 

Odpověď vedoucí oddělení kancelář ministerstva: 

http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-vysmechem-kvalite-v-socialnich-sluzbach/
http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-vysmechem-kvalite-v-socialnich-sluzbach/


Vážená paní, 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o  svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 27. 

dubna 2016, ve věci poskytnutí informací o Sociálním a zdravotním centru Letiny, s. r. o., 

které je poskytovatelem pobytové sociální služby Domov se zvláštním režimem (dále jen 

„DZR Letiny“), sděluji následující: 

1) Kolik bylo podáno k MPSV stížností na DZR Letiny v letech 2010–2016? Jak byly tyto 

stížnosti vyřízeny? 

V uvedeném období byly podány dvě stížnosti, první v roce 2011, kdy byla vykonána 

inspekce. Druhá stížnost byla podána v roce 2013 a týkala se poskytování zdravotní péče a 

inspektoři krajské pobočky Úřadu práce ČR v Plzni nebyli k vykonání inspekce oprávněni. 

2) Kolik užití omezujících prostředků a jakého typu bylo evidováno v DZR Letiny v letech 

2010–2016? Na kolika lidech byly aplikovány a jaká byla délka užití omezujících prostředků? 

Kdo použití omezujících prostředků schválil (např. vrchní sestra, lékař apod.)? Kdo 

prostředky na klienty přímo uplatňoval (lékař, vrchní sestra apod.)? 

O tomto bodu bylo vydáno samostatné rozhodnutí. 

3) Bylo v letech 2010–2016 zahájeno správní řízení nebo trestní stíhání proti zaměstnancům 

DZR Letiny v souvislosti s péčí o klienty? Pokud ano, jaký byl výsledek? Byla zaměstnanci 

uložena sankce? Pokud ano, jaká? 

V uvedených letech nebylo proti zaměstnancům Domova se zvláštním režimem Letiny 

zahájeno správní řízení ani trestní stíhání.  

4) Jaké kroky podniklo ministerstvo v návaznosti na zprávy z návštěv veřejného ochránce 

práv v DZR Letiny z roku 2013 a z roku 2014 (obě dostupné zde: 

http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-vysmechem-kvalite-v-

socialnich-sluzbach/)?  

Jaké kroky má ministerstvo v plánu podniknout do budoucna z důvodu nápravy situace 

v DZR Letiny? 

 V roce 2013 bylo zahájeno správní řízení ve věci podezření ze spáchání správních deliktů, 

proti kterému poskytovatel podal žalobu ke krajskému soudu. V inspekční zprávě byla 

uložena opatření ke zjištěným nedostatkům, které inspekční tým zkontroloval při inspekci v 

roce 2014. 

http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-vysmechem-kvalite-v-socialnich-sluzbach/
http://www.ochrance.cz/aktualne/tiskove-zpravy-2015/zarizeni-letiny-je-vysmechem-kvalite-v-socialnich-sluzbach/


V roce 2014 a 2015 byla na podnět VOP zahájena inspekce poskytování sociálních služeb. 

Dále byl dán podnět Policii ČR, a bylo zahájeno další správní řízení deliktní. DZR Letiny 

bude i nadále inspektován. 

5) Kolik inspekcí bylo v DZR Letiny provedeno od roku 2011? Jaký byl výsledek těchto 

inspekcí? V návaznosti na toto Vás také žádám o zaslání inspekční zpráv. 

 25. července 2011 - 28. července 2011 - Výsledek inspekce je zveřejněn na webových 

stránkách: www.mpsv.cz, pod odkazem Sociální služby - Registr poskytovatelů sociálních 

služeb v ČR, v doplňkových údajích o sociální službě Domovy se zvláštním režimem – 

Sociální a zdravotní centrum Letiny, s.r.o. 

22. září 2014  - 24. září 2014 - Výsledek inspekce je zveřejněn na webových stránkách: 

www.mpsv.cz, pod odkazem Sociální služby - Registr poskytovatelů sociálních služeb v ČR, 

v doplňkových údajích o sociální službě Domovy se zvláštním režimem – Sociální a 

zdravotní centrum Letiny, s.r.o.  

21. října 2015 - 23. října 2015 – tato inspekce ještě nebyla ukončena. 

 

S pozdravem 

http://www.mpsv.cz/
http://www.mpsv.cz/

